

## 被主爱重重包围（一）—教务长阮一心老师

今年良友电台很多心，因为“心心之火”广播主题每月都有一颗心，6月是“爱心”一舍己爱心证主恩。在过去一个多月患病的日子里，有痛苦难熬的时刻，也有珍贵难忘的相遇，我是被主的爱重重包围。感谢主让我经历了很多我不配得的厚爱，学会领受每一天的恩典和惊喜。

### 求医难、住院难

我是**湿疹长期患者**，11岁已看皮肤专科，大学时已因湿疹两次住院。工作后病情反复，多年来中西医都不能治好我，**湿疹就成为我身上的一根刺**。2008年四川地震后因为出差多、工作劳累，湿疹严重爆发。当年没住院，只是因为我看中医，结果还是回去看西医。2015年身体最稳定，全年只看了3次西医。但去年底开始工作忙、出门多、休息不够，湿疹又开始差。

复活节我去云南骑单车前，个多月内已打了一针类固醇、十几针抗生素，回来后继续打针还是未见好转。经姊妹介绍转去看中医，服中药粉和药丸不到3周，**湿疹爆发更严重，双手长满小水泡，双臂、背后、双腿都有严重湿疹，非常痒，抓破伤口又流水，又流血，彻夜难眠，辛苦难当**。后来湿疹更蔓延到头皮、双耳和脸上，咀也肿起来。我唯有回去看西医，希望再打针吃药控制它。没想到医生一看我就说我已有**严重的细菌感染，需要入院治疗**，不然会不可收拾。但由于我有细菌感染，私立医院要求我必须住隔离病房，但隔离病房床位少、房租非常贵，辗转挣扎、联系和等候，3天后才有床位让我进医院，开始我“被休息”、“被隔离”的难忘旅程。

### 被休息、被隔离

筹备了几个月的第二期教牧之道培训在4月27日开始，当天我本来打算看完医生，就算要放病假也回电台见见新学员，参加开学礼后才回家休息。那天早上，**台长赵群牧师知道我湿疹严重爆发，就在电话里吩咐我当天无论如何不能回电台工作**，把工作交给其他老师就可以，直至放完病假才回来。其实我并不是主要参与培训的同工，而其他同工也已经分配好各项工作，但我还是很想认识一些新同学，听听同学的见证。本来我已预备好几天的工作，并计划好什么时候到营会听同学的讲道，但没想到**台长颁下严厉的“禁足令”**，加上当天医生又要我入院，使我无望入营会见同学。可是医院又没有床位接收我，我只好在家“被休息”，自我隔离，每天回诊所打抗生素。几经折腾，3天后才进入医院的隔离病房，每天定时吃药、涂药、洗伤口，早晚吊一包抗生素。虽然是一个人住的隔离病房，但家人朋友还是可以来探访，经历了很多从神、从人而来的厚爱。

### 被关心、被代祷

在微信时代患病和住院的生活，跟以前的不再一样。我在家休息、等候入院时，在微信分享病况和痛苦，结果**全国各地的学生就用尽各种方法来关心我**。刚好有同学来港学习，为我带来山东的果子、中药酒、上海的艾条、江苏的药膏等。当然还有来自全国的**偏方、中医秘方**，更有上海的姊妹图文并茂地教我在什么穴位上艾灸，希望可以减轻我的痛苦。甚至有女医师在微信里为我看病，让我传上湿疹照片，教我买什么草药洗身。

我放假期间，3周没有主持《晨曦讲座》的《学员专区》，加上良院网站的代祷消息，听众反应非常热烈。无论是上海、河南、内蒙、《生命的四季》群组，还有黑龙江、山西、安徽、广东、重庆、陕西的同学，甚至学员的教会弟兄姊妹，都不分昼夜、持续不断为我代祷，以祷告为我争战，求主医治、怜悯我。在我痛苦软弱时，听众无私的关怀和代祷，成为我的力量和喜乐。

## 恩典的记号

我身上的湿疹印记，每一个都是主恩典的记号。我所有的挣扎、软弱和跌倒，主都知道，就好像诗歌《主恩典的记号》所说：

“当我呼求 耶稣听见我的祷告，  
千万人中 他竟关心我的需要，  
走过的路 有欢笑有泪水，  
都留下 主恩典的记号。

在风雨中 耶稣将我紧紧拥抱，  
我深知道 他是我永远的依靠，  
走过的路 有欢笑有泪水，  
将成为 主恩典的记号。”

多少个无眠、孤单的晚上，是你们绵绵不绝的祷告陪伴我、鼓励我，感谢你们用无私的爱重重包围我，陪我走过这段有欢笑有泪水的恩典之路。下周继续与你分享我在病患中所经历的厚爱。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。